



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA CPG/FOP 002/2022

Processo Seletivo para Ingresso no 1º Semestre de 2022

Programa de Pós-Graduação em Biologia Buco-Dental

ONDE SE LÊ (pág.09): "O resultado final da seleção será publicado na página da Coordenadoria de Pós-Graduação na Internet (www.fop.unicamp.br/cpg) no dia 06/12/2021."

LEIA-SE: "O resultado final da seleção após recursos será publicado na página da Coordenadoria de Pós-Graduação na Internet (www.fop.unicamp.br/cpg) no dia 07/12/2021."

Piracicaba, 20/11/2021.